

# 天材教育:用口碑赢得信任



## 教育评选 品牌展示

南京课外辅导市场中,标榜1对1者数不胜数,其中,天材教育在进驻南京不到两年的时间内,就让不少学员的成绩直线上升,甚至保持在年级第一,这样的辅导效果令南京的家长门十分欣喜。另据最新一份课外辅导调查显示,天材1对1学习中心现已占据南京课外辅导市场65%的份额,成为首选的辅导机构。那么,天材教育可以接受市场考验的原因到底在哪儿?又具有哪些特殊优势呢?

### 关键词:用心

#### 用高度的责任心 100%服务学员

天材教育是一家整合优质的教育资源的辅导学校,落地于北京、南京、上海、杭州、哈尔滨、石家庄、济南、青岛、郑州、沈阳等各大中城市,专注于学生学习能力开发和培养、家庭教育研究和咨询、课外辅导的全国连锁的个性化教育机构。

“一再升级1对1的服务标准,是天材教育立足南京的原因之一”,天材教育的王主任介绍说,每一名来这边学习的孩子,都会悉心配备1名教学顾问、1名学科老师、1名助理教师、1名学习顾问、1名心理咨询师、1名陪读老师。简言之,一共有6名专业人士专门围着一个孩子转,并针对孩子的需求提供相应且优质的教育服务。与其他培训机构的传单战、广告战、短信轰炸不同的是,天材1对1学习中心有相当一部分生源是通过学生介绍、家长介绍、老师介绍而来。“对待每一名来天材补习的孩子,我们这里的每一名员工都感到责任重大,生怕耽误了学生的前途,辜负了父母的期望,假如我们这里的工作只存在1%的失误,我们仍旧是一家培训机构,而对于那些我们失误了1%的学生而言,却是100%的伤害。做教育,就一定需要高度的责任心,我们力争将所有的学员

100%的服务好。”

截至目前,累计已有59名学生升入南师附中、金陵中学、南京外国语学校、一中等名校,极高的升学率,居南京培训学校之首。另有23名学生在奥数、作文、英语口语、演讲、唱歌类比赛和竞赛中脱颖而出,成绩名列前茅。“除了教研团队以及各位老师努力以外,辅导之前对学科、心理、学习习惯进行全方位测评,也起着至关重要的意义。”例如孩子的外语成绩起伏不定,鲜有高分,就要弄清造成孩子外语差的因素有哪些?客观因素是什么?主观因素是什么?英语学习的历程和成绩如何?为什么会感到外语学习的困难?为什么对外语的学习没有兴趣等等。学习问题得到解决,才可以让成绩得到真正提升。

### 关键词:教学

#### 给每个学生制定专属的学习计划

在竞争激烈的教育培训行业,只有具有强大的教学团队、优秀的教学质量、细致入微的服务,才能获得家长的认可。对于其他培训机构出现的师资力量不足的情况,天材教育全部高薪聘用一线在职教师,同时响应毕业班的需求,特邀高三/初三带班老师成为天材师资队伍的一员,辅导方式上施行因材施教,因人而“评”。比如智力很高,平时也很聪明,但是考试考不

出高分的学生,就夯实基础、权威模拟、击破难点;对于平时用功,每天花很多时间学习但成绩一直不理想的学生,做到易错辨析、解题指引、考纲同步;还有某一门或几科功课成绩优秀,但有些学科差的学生,采用学科专攻、紧扣教材、考点精讲;像那些成绩不稳定,一段时间成绩好,一段时间又明显下降的学生,将派名师辅导、知识衔接、稳步提优;至于对学习没兴趣,学习成为负担,感到痛苦的学生,引用趣味教学、简化难点,强化基础等方法尽心辅导。在温暖、舒适的5星级教学环境里,专业教师讲课精彩有趣、氛围轻松,给每个学生制定专属的学习计划,使新旧学期的知识点顺利衔接,最大程度地挖掘孩子的学习潜能、激发学习兴趣,提高学习成绩。

尤为值得一提的是,独有教研团队更是受到学生、家长的热烈追捧。因为团队成员大都参与过中、高考的命题工作,所以对其中的知识点、必考点、加分点有着清晰的认识和正确的把握,再加上不定期的将研究成果向任课教师进行培训,所以每一名孩子的辅导过程,都可以做到更科学、更严谨。

### 关键词:监督

#### 独家“学员在线系统”让教育服务公开透明化

以往,教育服务仅仅针对学

生,家长对孩子补习班的情况,基本处于一知半解或者茫然不知道情况,而在今年夏天,天材教育推出了“学员在线系统”,解决了这一难题,不单单为学生服务,也为家长服务。

具体来说,“学员在线系统”,是一个为家长,为孩子而设置的网络沟通平台。对于家长来说,可以让家长熟知孩子在补习班每个季度、每个月、每一天、每一课时的学习进程,囊括孩子近期有哪些心理状态,任课老师以及班主任都做了哪些工作、哪部分需要家长配合,学习进度如何,掌握程度怎样、哪些有所进步、哪些仍需加强、之后的学习进度又是如何安排等等。对于孩子来说,学科在重点、知识薄弱项,试卷分析等等,都可随时查看,实时下载。除此之外,另有每周安排的讲座与活动在页面显著位置进行告知,比如英语口语、热门职业如何选择、2011中高考命题趋势等讲座;魔方大赛、橡皮泥大赛、征文比赛等活动,学生、家长都可免费参加。

网友“泡沫之夏响当当”更是在西祠发帖对该系统发表自己的感激之情。“这个系统就跟网上银行一样,操作简单,内容丰富。只要登录进去,孩子在补习班的情况一目了然,再也不像以前那样稀里糊涂了。”教育部门相关负责人在对该系统进行考察后,大加赞赏,认为天材教育已经引导了课外辅导新格局。

### 学习活动

新的一年即将来临,天材教育将继续为南京的家长和学生,提供最优质的教育服务,请大家监督。鉴于期末将至,如果家长朋友对孩子的教育问题感到束手无策,或者经过期中考试后,孩子的成绩有所下降或上升的不太明显,都可以咨询83246699,天材教育将提供专业且个性化的辅导,解决您的后顾之忧。



备战期末考,赢战2011中高考、小高考、小升初!

# 拿回本该属于孩子的分数!

## 孩子的学习危机? 家长知道多少?

99%的家长不完全清楚,孩子的学习成绩是与学习习惯\学习规划\学习心理\学习方法\课堂教学\学习基础\教辅质量相关联,天材教育作为中小学生学习辅导咨询口碑领导者品牌,引入状元导师团队,用心服务,力求让每个孩子都能拿到本该属于他们的分数,实现他们及家族的梦想。

### 您孩子是否有这样的问题?

- 基础差** 各科目低于平均水平,升学无望,受同学嘲笑。
- 优等生** 成绩停滞不前,无进步空间,着急上火。
- 偏科** 单项拖后整体成绩,努力无用,令父母失望。
- 成绩不稳定** 上课一听就懂,考试一做就错,无解决之法。

### 学习问题,科学解决!专业咨询服务成就名校梦想

- 360度学测 准确发现问题** 根据学习习惯、学习心理、学习方法、学习规划、学习基础、学习环境进行全方位细致检测,确保不遗留学习问题。
- 专家团会诊 精准定制学习规划** 针对学测数据,教育专家与心理专家及学习管理专家共同把脉,定制只属于学生个人个性化学习方案。
- 王牌专家团队 培育学习状元** 多年来,集团培育近百位中高考状元,并有多年毕业班带班经验的来自南外、南师、金中、上海、黄冈、北京等重点中小学的特高级教学骨干老师,保证辅导效果。学校大力推行状元培养计划,培养好的学习氛围,梦圆学生的名校梦想。
- 透明化管理 全程监控** 天材教育独有的“学员在线系统”,树立行业透明规范,让家长、老师、学校及时监督了解孩子的学习进程,24小时专家在线服务,让孩子任何学习问题,得到及时解决,确保孩子辅导咨询效果。



恭贺天材教育学生在本次中小学期中考试中,再拔头銜,平均成绩大幅提升,详情可到天材教育各大学习中心了解。  
 望:同学们再接再厉,争取在期末考试中取得更大进步! 天材教育

上门咨询即送:量身定制的期末抢分方案一套、10天陪读答题课程。



南大学习中心  
68891001

瑞金路学习中心  
68891002

新街口学习中心  
68891003

山西路学习中心  
68891004

河西学习中心  
86619566

江宁学习中心  
52200389